

**BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜLET,
ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZATA**

Szám: I/S/118-25/2020.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

mely készült Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének **2020. október 9-én (pénteken) 9.00** órai kezdettel, a Városháza tanácskozó termében (1033 Budapest, Fő tér 3. I. em. 21.) megtartott – **r e n d k í v ü l i** – üléséről.

Jelen vannak: Dr. Kiss László polgármester, Béres András, Burján Ferenc, Bús Balázs, Czeglédy Gergő, Csapó Harold Gábor, Csongrádi János, Derda Ádám, Domokos Ágnes, Farkas Balázs, Hazai Iván András, Kelemen Viktória, Őri László, Puskás Péter, Rácz Andrea, Rózsa László Péter, Strenner Imre, Szabó Ákos, Szkaliczki Tünde, Turgonyi Dániel Absolon, Ujfalvi István, Zábó Attila (22 fő) képviselő.

Meghívott vendég: Szabó Tímea országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal részéről:

Dr. Bots Dénes jegyző
Hadnagy Miklós kabinetfőnök
Fiáth Marianna Gréta mb. kommunikációs osztályvezető
Baráth Andrea fenntarthatósági, ifjúsági, civil és nemzetiségi osztályvezető
Weber Tamás közterületi és környezetvédelmi osztályvezető
Dr. Félegyházi Péter jogász
Dr. Tass Bálint aljegyző - szervezési-informatikai osztályvezető
Vecsey-Füzes Márta pénzügyi és gazdálkodási főosztályvezető
Szalai-Papp Liza lakásügyi főosztályvezető
Csépanyi Andrea köznevelési és kulturális főosztályvezetői feladatokat ellátó mb. helyettes
Dr. Szegedi Gábor aljegyző – igazgatási főosztályvezető
Károly Katalin szociális főosztályvezető
Halasi Erika óvodai referens
Viszket Zoltán Óbudai Múzeum igazgatója
Szalai-Komka Norbert Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ vezetője
Somodiné Kiss Terézia Cseresznyevirág Művészeti Óvoda vezetője
Páhn Bernadett Mária Szervezési Főosztály Testületi, Képviselői és Bizottsági Osztály vezetője
Bekő Istvánné jegyzőkönyvvezető

Dr. Kiss László: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselőtestület határozatképes. Három napirend van a Képviselőtestület előtt, az első kettő nyílt, az utolsó pont zárt ülésen kerül megtárgyalásra. Megadja a szót Kelemen Viktória elnök asszonynak.

Kelemen Viktória: jegyző úrhoz kérdése: melyik jogszabály írja elő, hogy a zárt ülésen szereplő napirendet zárt ülésen kell tárgyalni, tekintve, hogy az október 1-jén megjelent a FIDESZ frakciót érintő lejárató cikk alapján a frakció kezdeményezte egy rendkívüli ülés összehívását?
A frakcióvezetői értekezleten hozzájárultak ahhoz, hogy zárt ülés legyen, de a kérelmükben az volt, hogy a belső vizsgálat eredményeit, dokumentációit tárják a Képviselőtestület elé.
Ez az előterjesztés a kerületi gyermekvédelmi rendszer megerősítését szolgáló feladatokról szól.
Mivel ez egy szociális téma, nem-e kellett volna ezt a bizottságnak tárgyalnia?

Dr. Bots Dénes: a MÖtv. 46. §-a kimondja, hogy zárt ülés tart az érintett kérésére, állásfoglalást érintő személyi ügy tárgyalásakor. Nem olvasná fel a teljes 46. § (2) bekezdés b) pontját.

Dr. Kiss László: az érintett óvodavezető kérte a zárt ülés tartását.

Megjegyzi, hogy mérsékelten sem tatja a dolgot barátságosnak, a saját frakciótársak – mondják úgy -, hogy megalázásának tartja, hogy a FIDESZ olyan helyzetbe hozza a frakcióvezetőjét, hogy olyan álláspontot képvisel nyilvános egy ülésen, amely el sem hangzott a frakcióvezetői egyeztetésen.

Nem, hogy nem hangzott el, hanem fel sem merült ez a fajta típusú megközelítés. Ezzel együtt azt is szeretné megjegyezni, hogy az összehívás körülményei is némileg vitathatóak voltak, de ebben a dologban igyekezett az ülést elősegíteni és minél hamarabb megtartani. De mérsékelten sem tartja izlésesnek azt, hogy valaki más nevében e-mailezget.

Azt is szeretné megjegyezni, hogy nyilvánvalóan ilyen ülésre más módon és másutt is sor kerülhetett volna, de miután úgy érezte, hogy bár alakilag nem teljesen felel meg az az összehívás, ami ebben a dologban hozzá érkezett, de mégis helyt ad ennek az összehívásnak.

Megadja a szót Puskás Péter frakcióvezetőnek.

Puskás Péter: csak ráérősítene arra, amit frakciótársa mondott: a hétfői egyeztetésen az anyag ismerete nélkül, természetesen Ő is azt tartotta jónak, hogy zárt ülés legyen. Azt várták, hogy az anyag arról fog szólni, amit a frakció kezdeményezett, magyarul, a vizsgálati anyagot tudják megismerni, ahol nyilvánvalóan vannak benne személyes adatok, nevek stb. Erre nem került sor, a kiosztott anyag nem erről szól. Ezért vetették fel a kérdést. Hétfőn abban a tudatban, hogy az az anyag fog kikerülni, amit vártak, azt javasolta, hogy zárt ülés legyen.

Dr. Kiss László: e tekintetben az az álláspontjuk, hogy az a jogszabály, ami az MÖtv.-ben látható, nem ad mozgásteret ebben a kérdésben, a kérdés kezelésére.

Ha a Képviselőtestület gondolja, akkor az érintett a Képviselőtestület előtt is megismétli a zárt ülésre vonatkozó kérését. Ebből kifolyólag az MÖtv. innentől kezdve kötelez bennünket zárt ülés tartására.

(9:05:19 órakor a tanácsterembe belép a Cseresznyevirág Művészeti Óvoda vezetője)

Cseresznyevirág Művészeti Óvoda vezetője: tisztelt polgármester úr, tisztelt Képviselőtestület szeretné kérni érintettség okán zárt ülés tartását.

Dr. Kiss László: gratulál ahhoz, hogy megalázták az intézmény vezetőjét, de hát ez nem szempont sokaknál. Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a napirendet a Képviselőtestület elfogadta.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzat Képviselőtestületének

658/2020. (X. 9.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND:

1. A rendszeres és rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban való részesítés feltételeiről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjról szóló 2/1999. (I. 29.) önkormányzat rendelet módosítása
(Írásbeli)

Előterjesztő: Turgonyi Dániel Absolon alpolgármester

2. Alapítványok részére nyújtott támogatások Képviselőtestület általi tudomásulvétele és megerősítése
(Írásbeli)

Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

Z á r t

3. A kerületi gyermekvédelmi jelzőrendszer megerősítését szolgáló feladatokról
(Írásbeli)

Előterjesztő: Dr. Kiss László polgármester

(A Mötv. 46. § (2) bekezdés b) pontja szerint „A Képviselő-testület zárt ülést tart az érintett kérésére....”)
(Szavazott 22 képviselő: 22 igen, egyhangú)

Napirend 1. pontja: *A rendszeres és rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban való részesítés feltételeiről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjról szóló 2/1999. (I. 29.) önkormányzat rendelet módosítása*

(Írásbeli)

Előterjesztő: Turgonyi Dániel Absolon alpolgármester

Dr. Kiss László: annyi módosítása lenne, hogy a szövegben szereplő határozati javaslat kiegészül azzal, hogy fejlődési javaslat: a Képviselőtestület az alábbiakban úgy határoz...”, és a szöveg folytatódik.

Kérdés, észrevétel hiányban szavazásra teszi fel a rendelet-tervezetet.

Megállapítja, hogy

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzat Képviselőtestülete

úgy határoz, hogy

az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal megalkotja **43/2020. önkormányzati rendeletét** a rendszeres és rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban való részesítés feltételeiről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjról szóló 2/1999. (I. 29.) önkormányzat rendelet módosításáról.

(Szavazott 22 képviselő: 22 igen, egyhangú)

Napirend 2. pontja: *Alapítványok részére nyújtott támogatások Képviselőtestület általi tudomásulvétele és megerősítése*

(Írásbeli)

Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

Dr. Kiss László: kérdés, észrevétel hiányában szavazásra teszi fel az előterjesztés határozati javaslatát. Megállapítja, hogy azt a Képviselőtestület elfogadta.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzat Képviselőtestületének

659/2020. (X. 9.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy

1. tudomásul veszi és megerősíti, jóváhagyja az előterjesztés 1. mellékletét képező táblázat szerinti támogatói döntéseket, a táblázatban meghatározott tartalommal.

2. azon támogatási szerződéseket illetően, amelyek vonatkozásában – az előterjesztés 1. mellékletében feltüntetettek alapján - még nem került sor az aláírásra, azok vonatkozásában felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések aláírásra.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

(Szavazott 22 képviselő: 22 igen, egyhangú)

Dr. Kiss László: lezárja a napirendet és zárt ülés rendel el, kéri, aki az ügyben ne érintett hagyja el a termet.

Z á r t

Napirend 3. pontja: *A kerületi gyermekvédelmi jelzőrendszer megerősítését szolgáló feladatokról (Írásbeli)*
Előterjesztő: *Dr. Kiss László polgármester*

(A Mötv. 46. § (2) bekezdés b) pontja szerint „A Képviselő-testület zárt ülést tart az érintett kérésére... Az Mötv. 52. § (2) bekezdése szerint a zárt ülésről és az ülésen elfogadott 660-662/2020. (X. 9.) határozatról külön I/S/119-19/2020. jegyzőkönyv és határozat kivonat készül.)

Dr. Kiss László: van-e kérdés hozzászólás? Megállapítja, hogy nincs.
Megköszönve a részvételt az ülés 10 óra 23 perckor bezárja.



K. m. f.

